
（４点） ５　わからない➔点数はつけない

（３点）

（２点）

（１点） 平均 平均

3.07 3.15

1 2 3 4 5

1 2.76 16 2.82 66.2% 15.9% 50.3% 24.1% 7.6% 2.1%

2 2.69 17 2.79 57.2% 15.9% 41.4% 24.8% 9.7% 8.3%

3 2.59 18 2.70 48.3% 7.6% 40.7% 31.0% 5.5% 15.2%

4 3.06 12 3.23 78.6% 33.1% 45.5% 12.4% 7.6% 1.4%

5 2.87 14 2.91 62.1% 13.8% 48.3% 20.7% 2.1% 15.2%

6 3.07 11 3.18 68.3% 28.3% 40.0% 16.6% 2.8% 12.4%

7 3.22 7 3.33 70.3% 29.7% 40.7% 9.0% 1.4% 19.3%

8 2.87 15 2.96 59.3% 19.3% 40.0% 17.9% 6.2% 16.6%

9 3.07 9 3.20 63.9% 20.8% 43.1% 9.7% 2.8% 23.6%

10 3.07 10 3.14 46.2% 17.9% 28.3% 9.7% 2.1% 42.1%

11 2.54 19 2.59 51.4% 11.8% 39.6% 31.9% 11.8% 4.9%

12
知ってい
る

98.6%
ー

知ってい
る

66.2%
ー 98.6% 1.4% ー ー ー

13 3.04 13 3.17 55.2% 19.3% 35.9% 12.4% 2.1% 30.3%

14 3.15 8 3.28 68.3% 22.1% 46.2% 6.2% 2.1% 23.4%

15 3.32 6 3.36 76.4% 32.6% 43.8% 2.8% 2.1% 18.8%

16 3.35 5 3.43 82.1% 36.6% 45.5% 4.8% 0.7% 12.4%

17 3.36 3 3.34 52.1% 24.3% 27.8% 2.8% 0.7% 44.4%

18 3.54 1 3.54 91.0% 54.5% 36.6% 2.1% 0.7% 6.2%

19 3.39 2 3.50 85.5% 43.4% 42.1% 4.8% 1.4% 8.3%

20 3.35 4 3.38 63.9% 30.6% 33.3% 4.9% 0.7% 30.6%

21
はい

60.4%
ー ー ー 60.4% 39.6% ー ー ー

学校の授業参観や学校行事に
参加したことがある

子どもがエンパワメントスクール
に入学して良かったと思う

学校は１人１台端末を効果的に
活用している

学校は、外国にルーツのある生
徒やその保護者に対して十分に
支援している

デュアルシステムの実習などは
子どもにとってよい経験になると
思う

学校は将来の進路や職業など
について適切な指導を行ってい
る

学校は、デュアルシステムを含
め、学校の特色や教育情報提供
の努力をしている

学校は、自分の生き方を考え、豊
かな心を持った子どもを育てよう
としている

学校は、子どもに生命を大切に
する心や社会のルールを守る態
度を育てようとしている

布施北高校のホームページを見
ることがある

布施北高校に携帯連絡網(さく
ら連絡網)があることを知ってい
る

子どもの心身の健康について、
学校は相談しやすい雰囲気であ
る

学校はいじめについてこどもが
困っていることがあれば真剣に
対応してくれる

学校は、保護者の相談に適切に
応じてくれる

学校の生徒指導の方針に共感
できる

学校の雰囲気はよく、生徒も生き
生きとしている

学校は家庭への連絡や意思疎
通を積極的に行っている

子どもは、授業が楽しくわかりや
すいと言っている

文化祭・体育大会などの学校行
事に、子どもは積極的に参加し
ている

子どもは学校へ行くのを楽しみ
にしている

子どもは、自分のクラスが楽しい
と言っている

診断内容

R6
ポイント

順位
R5
ポイント

肯定的
評価
１＋２

４　まったくあてあまらない

回答数145人

２　ややあてはまる

３　あまりあてはまらない

令和６年度　学校教育自己診断（保護者用）

１　よくあてはまる
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